1996-08-08

KARLSRUHE (12h54) -> BERLIN-Z00. (19h07)

ICE 72 "Thunersee" (Interlaken -> Berlin)

M+ 12 R + M (401.072/572)

V =280

Temps théorique 6h13 (10 arréts = 35 mn) Temps réel 6h 03mn 20s (arréts 36mn 19s, net 5h 27mn 01s)
Distance parcourue 722,5 km Vitesse moyenne 119,3 km/h (nette 132,6 ; théorigue 116,2)
P.K. | Lieu [ Horaire | V.moy. | Vmax | Observations | Résultats |
60,65 KARLSRUHE 13.02.03 (203 m. TT) (12h54)
58 04.05 IAcc. 0,355 (0,38 -> 100 km/h)
38 11.36] 159,6 160
35 12.40| 168,7 IAcc. 160 -> 200
31,85/31 (31,8+=31) 13.38] 195,5 200 Raccordement Sud NBS
23 15.41] 210,0 lAcc. 200 -> 270 59,75 km
14 17.43] 265,6 280 (9 km) 22mn10 (21mn)
12 18.16] 218,2 Déc. 270 -> 180 V=161,7
5 20.38] 1775 180  [Tunnel Pfingstberg (5500 m.)
3 21.27] 146,9 Déc. 180 -> 100
1,6 22.17] 100,8 100
1 2249 675 Déc. 100 -> 60
0,05/-0,05) MANNHEIM 13.24.13/28.44 60 (13h15/17)
0,5 29.46 IAcc. 0,29 -> 60 km/h
3,87 (arrét) 13.33.21/33.55 JAcc. 0,36 -> 100 km/h
11 (6,4=9,5+) 36.33 (Mannheim-Waldhof)
25 41.45| 161,5 160
28 43.33] 100,0 80 ? |[Bif. Biblis (BV = PK 28,1)
35 46.21] 150,0 IAcc. 80 -> 200
45 49.22] 198,9 200 (10 km) 77,60 km
52 51.56] 163,6 160 (Goddelau = PK 45,7) 40mn41 (38mn)
58 51.56] 101,9 80 (trvx. rectif. courbe PK 55) V=114,4
62 56.59] 158,2 160
63 57.26] 133,3 130  |(courbe PK 62)
67 58.58] 156,5 160
73 (74,8=6,1) 14.01.40| 1333
1,0 (arrét) 14.07.12/07.33
0,20 FRANKFURT 14.09.25/15.36 (rebroussement => 155 m. TT) (13h55/14h05)
5 21.52 22,77 km
12 25.22| 120,0 120 15mn25 (14mn)
19 28.00] 159,5 160 V = 88,6
22,97 HANAU 14.31.01/32.28 PK 22,97=71,77 (pour info.) (14h19/20)
26 34.57 JAcc. 0,27 -> 160 km/h
29 36.05] 158,8 160
37| 38.34] 193,3 200  |(8 km)
48 42.41] 160,3 160
55 4550] 133,3 120  |(courbe PK 50)
63 48.51] 159,1 160
77| 56.11] 114,55 110-120
84 (85,2=92,2) 59.15] 137,0 140 ? |(Flieden)
94 15.00.30] 144,0 150 ?
99 02.39] 139,5 140 170,2 km
103 04.08] 161,8 160 61mn32 (67mn)
108,3 (108,3=236,4) 06.25] 139,3 140 V =166,0
234,3 (Fulda) 07.42] 98,2 100 [(passage sur NBS : PK 233,0)
232 09.04] 101,0 100
09.32/12.07 Tunnel 7375 m. (231,1-223,7)
220 13.09] 176,3 lAcc. 100 -> 250
15.09/15.59 Tunnel 3510 m. (211,6-208,1)
17.16/18.13 Tunnel 3820 m. (202,9-199,1)
20.37/21.57 Tunnel 5370 m. (189,2-183,8)
159 27.54] 2481 250 |61 km)
/31.14] Tunnel 2400 m. (150,7-148,3)
144,42 KASSEL-W. 15.34.00/35.30 100 (15h27/29)
1434 36.42 100  |Acc. 0,39 -> 100 km/h
141 38.00] 110,8 110
138 39.23] 130,1 130
134 41.06] 139,8 140 44,9 km
42.04/45.04 Tunnel 10525 m. (131,5-121,0) 18mn02 (18 mn)
121 45.04] 196,6 250 (13 km) V=149,4
45.28/46.48 Tunnel 5210 m. (119,6-114,4)
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(9 km)

Passage sur voie de desserte
(30 m. S BV)

Retour sur voie principale
IAcc. 80 -> 270

(10 km)

Tunnel 2994 m. (72,5-69,5)
(25 km)

(12 km)

Tunnel 3687 m. (33,2-29,5)
Déc. 270-> 120

Bif. -> Hildesheim

(perte > 3mn15)

IAcc. 0,32 -> 80 km/h

(attente ICE, arrivé a 16h32,
pour libération V.U.)
(Broistedt = PK 66,7)

Bif. Grof3 Gleidingen (fin V.U.)

(=BV=5m. E sout.=20m. W [4/8])

(Helmstedt)

Frontiere ex-RDA : zone
nouvellement électrifiée

(Eilsleben)

(détente, temps perdu 2mn41)
(arrivée lente, en avance)

IAcc. 0,329 -> 90 km/h

(15h47/49)

78,5 km
28mn47 (34mn)
V =163,6

(net 25/30 184,7)
(détente > 8 mn)

(16h23/29)

42,7 km
23mn41 (25mn)
V = 108,2

(16h54/58)

86,4 km
46mn02 (47mn)
V=1151

(17h45/49)

115,90 km
52mn58 (55mn)
VvV =131,3

(18h44/46)

8,87 km 6mnl2 (6mn) V =285,8

[(T8n52754)

14,95 km

11mn31 (13mn) V=779

Jzono7)




